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Referat fra møte Studieavdelingen-fakultetene – 27.11.2007 

 

Til stede: 

 

STA: Anette Wigaard, Lars Kristian Hasle, Pål Erik Megaard, Ann-Helen Lang, Christer 

Wiik Tønnesen, Jonny Sundnes, Heidi Christophersen, Michael Grude, Lena Finseth, Arild 

Ekker 

 

Fakultetene: Svein Haglund (MF), Arne Humberset (ISS), Per-Arne Krumsvik (TF), Frode 

Christensen (HF), Torill Stave (HF), Mona Bye (SV), Øystein Bergkvam (MN), Rita Olsen 

(MF), Mai-Britt Rasmussen (OD), Siv-Hege Ringøen (UV) 

 

 

1. Viktig informasjon 

- Anette: Det er ikke tillatt for enhetene å endre på eksisterende karakterer på emner i 

eksamensprotokollen i FS for å skrive ut nytt vitnemål. 

- Lena: Delte ut et vedlegg hvor det står at saksbehandlerne må kjøre rutinen FS511.001 

’Oppmelding av undervisningspåmeldte til eksamen’ for emner med påmeldingstype 

SØKNAD etter at studentene er innvilget undervisningsopptak og fordelt på partier. 

FS511.001 genererer bare eksamensmelding til studentene som har 

undervisningsmelding med tilbudsstatus = I (Innvilget). 

 

 

2. Innføring av ny eksamensmodul ved UiO – Vurderingsmodulen 

UiO skal innføre den nye Vurderingsmodulen våren 2008 (se link til tidsplan nedenfor). 

Denne erstatter modulene Forberede eksamen og Eksamen, samt vurderingsdelen i 

Godkjenningsmodulen. I Vurderingsmodulen er det et skille mellom eksamen og vurdering. 

Obligatoriske oppgaver vil også inngå i Vurderingsmodulen.  

 

Lars viste frem skjermbilder, som vi har fått fra USIT, av ’Vurderingsenhet samlebilde’. Dette 

vil bli et sentralt bilde i Vurderingsmodulen. Bildet har grunnleggende sett samme struktur 

som ’Undervisningsaktivitet samlebilde’. Det er en ”trestruktur” i bildet som gjør at brukeren 

kan manøvrere til ulike nivå. 

 

STA har utarbeidet en fremdriftsplan for innføringen av Vurderingsmodulen. I desember vil 

STA gjennomføre en brukerundersøkelse blant alle som er validert for Forberede eksamen- og 

Eksamensmodulen, hvor disse skal gi tilbakemelding på hvilke rapporter og rutiner de bruker. 

STA tar utgangspukt i denne undersøkelsen når vi melder inn behovet for rapporter og rutiner 

i Vurderingsmodulen til USIT-FS i desember. 

 

USIT vil konvertere data fra Forberede eksamen- og Eksamensmodulen, samt relevante data 

fra Godkjenningsmodulen, til Vurderingsmodulen i januar.  

 

STA vil avholde kurs for superbrukerne i januar og de øvrige brukerne i februar. Det blir 

obligatorisk å ha gjennomført kurs for å bli validert til Vurderingsmodulen. 

 

I perioden januar-mars skal STA og fakultetene utføre omfattende testing. Det er ekstremt 

viktig å avsette tilstrekkelige ressurser til testingen for å få tilfredsstillende funksjonalitet i 

Vurderingsmodulen. STA vil prioritere dette svært høyt, og har satt av ressurser til dette 
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arbeidet i perioden januar-mai. Ledelsen i STA vil sende et brev til ledelsen på fakultetene 

hvor disse blir bedt om å avsette tilstrekkelige ressurser til testingen av Vurderingsmodulen. 

 

Vurderingsmodulen vil bli implementert i FSPROD i begynnelsen av april. Fra dette 

tidspunktet av er det ikke lenger mulig å bruke Forberede eksamen- og Eksamensmodulen. 

 

STA sender fremdriftsplanen for innføringen av Vurderingsmodulen og dokumentasjonen 

som USIT har laget til fakultetene. 

 

Se for øvrig http://www.admin.uio.no/sta/fs/referaterogrutiner/vurderingsmodul/index.html 

 

 

3. Eventuelt 

Anette informerte om møtet mellom UiO, NTNU og UiB. Det er mange felles 

problemstillinger i fht FS-spørsmål mellom disse institusjonene. UiO, UiB og NTNU vil 

derfor vurdere om det skal etableres et mer formalisert samarbeid. 
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